



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ  
Avenida Ouvidor Mor Vitoriano Soares Barbosa s/n , - Bairro Sanharão - CEP 62760-000 - Baturité - CE - www.ifce.edu.br

## RETIFICAÇÃO

Processo: 23484.001486/2020-65

Interessado: Campus Baturité do IFCE

### RETIFICAÇÃO Nº 02 AO EDITAL Nº 2/2020 CGP-BAT/DG-BAT/BATURITE-IFCE

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS BATURITÉ DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ (IFCE), no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº nº 843/GABR/REITORIA, de 06/08/2020, torna pública a Retificação nº 01 ao Edital nº 2/2020 CGP-BAT/DG-BAT/BATURITE-IFCE, referente ao Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professores Substitutos, nos seguintes termos:

### 13. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

ONDE SE LÊ:

*"13.2. O presente Processo Seletivo terá validade de 01 (um) ano, contado a partir da data de publicação da homologação do resultado final no Diário Oficial da União, podendo ser prorrogado apenas uma vez por igual período"*

LEIA-SE:

*"13.2. O presente Processo Seletivo terá validade de 01 (um) ano, **contado a partir da data de assinatura do primeiro contrato**, podendo ser prorrogado apenas uma vez por igual período"*

Ficam mantidas as demais disposições do Edital.

Baturité, 07 de janeiro de 2021.

## LOURIVAL SOARES DE AQUINO FILHO

Diretor-Geral do Campus Baturité



Documento assinado eletronicamente por **Lourival Soares de Aquino Filho, Diretor Geral do Campus Baturité**, em 07/01/2021, às 19:18, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **2301629** e o código CRC **3E23EAF5**.

23484.001486/2020-65

2301629v3